

邯郸西客站 店主强翻旅客钱包

网友热议 警方微博回应:已经带走涉案人员

本报讯(记者 王彬)“你懂的,换汤不换药,店主还是那个店主,骗术还是那个骗术!”连日来,一则关于邯郸西客站附近不良店主以钱币残缺为由,强行翻看旅客钱包的消息,在网络和微信朋友圈里被大量转发、热议。当地警方通过官方微博回应,民警已依法传唤相关人员,案件正在调查处理中。

记者通过百度搜索“邯郸西客站”,很快就能查到不少店主如何骗钱的帖子。其中一位网友详细叙述了自己的亲身经历,称过年与妻子回北京时,在车站一家超市购买方便面,给了店主一百元钱,对方却说钞票角上残缺,并直接要过钱包翻找掉下的那个角儿。夫妻二人当时也没有多想,上了火车后才发现钱包里少了好几百块钱。

在微信朋友圈里,大家以“邯郸西客站黑店曝光”为题,纷纷转发上述事件。文中除了配以图片对一家店铺指名道姓进行抨

击外,还戳穿了店主骗取旅客钱财的伎俩:先以钱币残缺为由,强行翻看钱包,然后顺手牵羊偷钱,少则几十,多则上千。

网友们还相互提醒,骗人的店铺经常更换招牌,但人没有变。除汽车客运总站外,火车站广场的个别超市、店铺也存在猫腻,购物时一定要小心自己的钱包,谨防上当。

“邯郸西客站”位于浴新大街与陵园路交叉口南北两侧,包括火车站和汽车客运总站两部分,平日车流、人流十分密集。昨日中午,记者在车站周边多数店铺看到,商家以经营日用品、饮食为主,时而有顾客进来挑选商品,其间没有发现双方因钱币残缺引发的争执,从表面上看秩序井然,生意相对冷淡。

准备乘火车去石家庄的张先生说,他经常听到有关车站购物上当受骗的消息,所以几乎不在此处消费,除非路上急用。一位卖小吃的摊贩透露说,光顾附近超市、店铺的旅客主要来自

外地和乡村,即便吃了亏也不敢声张,只能自认倒霉。

邯郸汽车客运总站一位负责人告诉记者,他于24日通过微信获得消息,从中认出网友拍摄的一家超市,由于他们只是管理房屋出租方面的事宜,所以当即主动与辖区派出所取得了联系,希望尽快查明真相。

针对网友反映的案情,邯郸市公安局高度重视,及时在官方微博上回应,民警已对店内人员及店内场所进行搜查,并带走涉案人员。去年以来,西客站辖区派出所曾对此类诈骗案件实施了重点打击,先后拘留4人,违法行为已明显减少。

警方还提醒广大市民提高防范意识,不要将钱包交给违法嫌疑人。如发现被骗,切记第一时间报警,并协助警方调查。

阜城农民在衡住院 新农合报销难办转诊手续

县医院:转回县医院住几天,再转走,这样就可以办理了

本报讯(记者 杨东)办理新农合,原本是为了保障农民获得基本卫生服务,缓解农民因病致贫和因病返贫,是让农民受益的好政策。可衡水阜城县崔庙镇张桥村63岁的韩桂珍,在办理转诊手续时却遇到了麻烦。在往返三趟无果后,向本报求助。

3月24日上午,记者在衡水市第五人民医院的病房内见到了韩桂珍,她躺在病床上,正因无法报销一筹莫展。她的亲属张先生告诉记者,3月21日,老人突发短暂性脑出血,由于一直在衡水市区跟女儿居住,家人便就近将其送至衡水五院救治。经过两天的治疗,老人恢复很好。“主治医生说,想要用新农合报销,需在3日内到所在县新农合主管部门办理转诊手续。”张先生说,23日,家属拿着五院开具的诊断证明和老人的身份证、户口本、新农合本,来到阜城县卫生局新农合办公室后,被告知转诊

手续需要到阜城县人民医院办理。

随后,张先生等人来到阜城县人民医院,被告知需到所在村开证明,在往返50余公里拿到村里的证明后,县医院又告知需到居住地的居委会开居住证明。他们返回衡水开了居住证明,再次赶到阜城县人民医院,但医务科的王科长告诉他们,按照政策,韩桂珍的转诊手续还是不能办,必须回县医院住院才行。“往返了300多公里,材料也都准备齐了,最后还是没办成,盖这个章就这么难?”韩桂珍的家人非常不理解。

当日下午,记者来到阜城县人民医院了解情况。在新农合办理窗口,工作人员给了记者一份《阜城县人民医院致全县参保农民的一封信》,上面显示因务工或其他原因长期在外地居住时住院,无法进行正常转诊的,由新农合转诊办处理处组织相关科室人

员办理转诊手续。然而,在医务科,王科长又拿出一份阜城县人民医院阜医字【2015】第2号的红头文件,这是一份关于严格执行《阜城县新型农村合作医疗逐级转诊制度》的通知。“给你的那份日期旧了,得执行新的。”王科长说,因未办转诊而到周边同级医院住院患者,将不予办理转诊手续。但是,如果在别的医院治疗病情平稳后,转回县医院住几天,再转走,这样就可以办理了,韩桂珍的情况不符合政策,他手里还有很多这样的情况,都办不了。但阜城县卫生局新农合办公室冯主任却称,材料齐全不可能办不了。

“这不是折腾人吗?老百姓就医报销怎么就这么难呢!”韩桂珍的家人希望卫生主管部门能尽快查一查此事,让老百姓办事更简单。

肿瘤患者好消息

3月28-29日北京著名老中医来石亲诊

为了肿瘤患者打好春季保卫战,市医学会肿瘤健康教育基地特邀特邀北京著名中医肿瘤专家李继芬教授3月28-29日亲临石家庄,针对不同年龄阶段,不同病种指导肿瘤患者如何安全度春季,顺利地度过肿瘤转移、复发的高发季节。

特别提醒:专家将根据患者的体质特点及各种肿瘤的病期、病理特性,与家属共同商量,制定个性化治疗方案,请务必带齐详细病历及CT、PT片在指定时间前往。



李继芬主任:北京清华大学医学院附属医院肿瘤科主任医师。医疗临床40余年,医术精湛、医德高尚能熟练的运用中西医结合等综合疗法,擅长以中医学的辩证施治,扶正培本,扶正祛邪为法则,采用中草药生物制剂与放化疗相结合方式治疗各种疑难杂症及肿瘤并发症,尤其擅长肝、胃、肠、食道等消化系统及肺喉、鼻咽等呼吸系统肿瘤的中西医结合治疗。

活动时间:03月28-29日 09:00-16:00 预约电话:83038671

电话医生 退休老人新保障 今年不能再错过

电话医生案头书,一人赠3书

★★ 目前仅剩 300 套 ★★

糖尿病
心脑血管
老年疾病

不要自暴自弃
一切都还来得及



2015年1月,电话医生热线4000361910正式开通,作为21世纪“远程医疗服务”的创举,电话医生带来了全新的健康理念和治疗方案,解决了无数患者的实际问题。据悉,电话医生的电话问诊,看病准到你想哭!

而电话医生带来的三大书籍,更已成为老年人的枕边读物,爱不释手:“说的太好了、太准了、舍不得借给别人看”……

《脱离糖海》一书,告诉你一种前所未有的粉剂脱糖疗法,让粉剂进入血液,吸附并带走高血糖,效果干脆直接,简单方便,可为全身并发症器官脱糖!

《心脑血管全治好》一书,揭示了一种非常有效的可把血氧导入心肌的妙法,激活心肌细胞,使心通脑通,心活脑活,心脑血管同步治疗。

《爸补气,妈补血》一书,告诉你一种简单、方便、实用、有效的男子补气、女子补血的方法,把身体漏气漏血的漏洞补上,足于对抗绝大多数慢性病和老年疾病!

◆欲知详情,赶快拨打电话400-0361-910免费领取!
◆每家可领3本,目前仅剩300套!

电话医生

健康长寿还来得及
400-0361-910

精品导购

2014年省会第一届麻豆大赛完美收官,2015年第二届热力招募中!

银座东购 第二届“麻豆”大赛

活动时间:2015年3月26日起 举办地点:银座东购

【网络】关注“河北银座东购”“精品导购”微信公众平台

【电话】0311-89913996 13931117653

18岁以上,不限男女!凡报名参加的选手均可获得美丽礼包一套

尚城 高楼里的秘密 除了爱情 公寓里还在发生着这些事…… 除了写字 扎进写字楼里还能生活在高楼里闲逛也是极好的

情感 任性的婚姻能否“翻盘”?

爱车 好玩物 路上打发无聊

留学 学霸留学看过来

养生 自驾途中养生招

影视 《失孤》 纵是好电影 到底意难平

订阅热线 88629326 88629305 广告热线 88629302 88629299